YPOK Ne 3

Knac
TEMA. PO3B’A3YBAHHS JIIHINHUX PIBHAHb
Hata
Yautens e
MeTta: cpopmMyBaTh BMIHHS PO3B’A3YBATU NIHINHI PIBHAHHA. _ s

Tun ypoky: 3aCBOEHHSI HOBUX 3HaHb, YMiHb, HABUYOK.
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OGnagHaHHA Ta HAOYHICTb:

Xl ﬂ. yPO Ky ........................................
I. Oprauizaugiiinuii eran

........................................

II. IlepeBipka JOMALTHHOTO 3aBJAAHHA, AKTYaXi3alisd ONOPHUX 3HAHB

1. IlepeBipka 3aBgaHHSA, 3aJJaHOr0 32 MAPYIHHKOM

2. BUKOHaHHHA TECTOBHX 3ABTAHD e

Bapianm 1
1) fxe 3 HaBexeHUX PiBHAHD € JiHIAHUM?

A) 2x% =4;B)3x =4; B)x(x—z) =0; r)i =1.
X

2) $1xe 3 HaBeZeHUX PiBHAHB PiBHOCHJIbHE PiBHAHHIO 2X =87

A) x? =16; B)4x +16=0; B) 44 _1,T)2x-8=0. s
-Xx

3) $xe 3 HaBeJleHUX PIBHAHL He MA€ KOJHOTO PO3B’ A3Ky?

A) 2(x+2)=2x+2; B)2(x+7)-19=2x -5

B) 3(x +1) =2(x +1); I')4x -3=3x —4.

4) fxe piBHAHHA JiCTaHEMO, AKIIO B PiBHAHHI 3x —5=4x +6 4ieHn i3
3MiHHMMH IIEPEeHEeCTHU 3 IPaBOi YACTHHH B JIiBy, a 63 3MiHHHX — Ha-
Braxu?

A) Tx=1;B)x=11;B)—x=11;T)x =1.

. . . . 1 1
5) $ke piBHAHHA gicTaHeMO, AKI[O OOMABI YaCcTUHY PiBHAHHSA gx =Z

. 1
NOALJIMTH Ha g?

A) x=—1—; B)x=§; B)x=é; D x=12.
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Bapianm2
1) $Ixe 3 HaBeJeHUX PiBHAHD € JiHiiHUM?

A) 2x* =8; B)bx =9; B)§=1; r)x(4—x) =0.
X
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2) $Ike 3 HaBefeHUX PiBHAHD PiBHOCHJIbHE piBHAHNIO 3x =97
A) x®=9;B)6x=18; B)x+3=0;T) _x_3 =1.

3) $lke 3 HaBeZeHUX PiBHAHBL Ma€ 6:3niq po3B’A3KiB?

A) 2(x +2) =2x +2; B) 2(x +7)-19 =2x -5;

B) 3(x +1) = 2(x +1); I)4x -3=3x 4.

4) JSxe piBHAHHA ZicTaHeMO, AKIIO B piBHAHHI bx ~9 =6x +7 yrenu 31
3MIHHNMM [IePEeHECTH 3 IPaBoi YaCTUHHU B JiBY, a 6e3 3MiHHUX — HAa-
BHaKu?

A) 11x=16; B)x =2; Byx =-2; ") -x =186.
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5) ke piBHAHHSA AicTaHeMO, AKIIO 00MABI YACTUHY PIBHAHHSA §x =§
. 1,
HOALTHATH HA 5

1 1
A x=—;B)x=27B)x=3;1)x=-=.
) 57 ) ) ) 3

. BuBdeHH" HOBOTO MaTepiaay

Ilnan sueueHHa memu

1. Cxema po3B’sA3yBaHHSA JiHINHAX PiBHAHL 3 OLHI€I0 3MiIHHOIO.

2. Hpuxnagu piBHSAHB, III0 3BOSATHLCS A0 JiHiIHMX, i cxeMa IX poss’a-
3yBaHHHA.

. 3aKkpinJaeHHA HOBMX 3HAHB 1 BMiHb

1. Po6ora 3 miapyaHuKOM

V.

2. logaTKoBi 3aBHaHHA

1) Ilpm sikomy 3HauenHix:
a) B3HaYeHHA BUPa3y 8x +3 yrpuui 6inbine Big 3HaYeHHA BUpa3y bx —6;
6) sHaveHHA BUpPa3y S5x +1 yaBiui meHmre Bijg 3HauenHsa supasy 10x +18;

B) 3HadeHHsA Bupasy 0,25x —31 Ha 5 Gibiile Bij 3HAYEHHS BHPA3Y i—x -18?

2) 3uaiiaiTs xopeHi piBHAHL i TouHicTO 0 0,01
a) 4x+4=x+11;06) ll(x —1) =4(x +2);

B) 22x +5(3 -x) =4(1 —x) _7(2 —x);

r) 5-6(2x-3) +9(4 -x) =3(5x-2)-8(x-1).

HMig6urra nixcymMxKiB ypoxry

VL

Jdomamue 3aBaaHHA
1. 3aBranug 3a OiAPYYHUKOM:

2. Hodamroee 3a8danna. Po3s’axiTe piBHAHHA ax +b=0, ge a —
KOPIiHb DPiBHAHHA 3(a —4) +5=a -6, b — KOpiHbL PiBHAHHSA

4(2b +1 5) =7(20 —b) +20.
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